
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 4 x Ü/Frühstücksbuffet im 4*Hotel

- 1 x Abendessen am Anreisetag

- Stadtführung Mechelen

- Ausflug 2. Tag mit ganztägiger Reiseleitung

- Grachtenrundfahrt Gent inkl. 1 Glas Sekt

- Ausflug 3. Tag mit ganztägiger Reiseleitung &

Stadtbesichtigung Brügge

- Ausflug 4. Tag mit ganztägiger Reiseleitung &

Stadtbesichtigung Antwerpen & Brüssel

Termine & Preise:

03.08.2023 - 07.08.2023 - 4* Novotel Mechelen Centrum 

Doppelzimmer 855 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 785 €

Einzelzimmer 1020 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 950 €

Königstour Belgien - 5 Tage

· Gent

· Brügge & Nordsee-Küste

· Brüssel

Im Herzen Europas gelegen zählt Belgien zu den bedeutendsten Kulturländern dieses Kontinents.

Nirgendwo ist das Mittelalter schöner erhalten und die Lebenslust ausgeprägter. Unsere besondere

Tour bietet Ihnen eine wahre Fülle an historischen Sehenswürdigkeiten. Verträumte

Kanallandschaften und die schmucken Dörfer werden Sie ebenso beeindrucken wie die Vielfalt der

Kunststile in den reichen Bürger- und Handelsstädten.

1.Tag: Anreise - Mechelen

Am Morgen beginnt die Reise über die belgische Grenze nach Mechelen. Die ehemalige Hauptstadt der

burgundischen Niederlande besitzt noch heute eine sehr imposante Altstadt wie Sie bei einem geführten Rundgang

sehen. Anschließend gemeinsames Abendessen.

2.Tag: Mechelen - Gent

Der heutige Tag steht im Zeichen der Provinz Ostflandern - Gent! Bei einem ausführlichen Besichtigungsprogramm

lernen Sie eine der schönsten Städte Europas kennen. Bestaunen Sie die Zeugnisse großer mittelalterlicher

Architektur. Bauwerke, von der Gotik über die Romanik bis zum Jugendstil bilden ein unbeschreibliches

künstlerisches Ensemble. Die Nikolauskirche, das Rathaus und die berühmten Tuchhallen sind nur ein kleiner Abriss

davon, was Sie erwartet. Natürlich darf eine Grachtenrundfahrt nicht fehlen.

3.Tag: Brügge - Belgische Küste

Die Stadt Brügge gilt als Schmuckstück Flanderns. Lernen Sie bei einer Stadtführung die Schönheiten dieser Stadt

kennen: Beginenhof, Marktplatz, Belfried und vieles mehr werden Sie beeindrucken. Am Nachmittag Fahrt an die

belgische Küste. Genießen Sie hier Freizeit an der Nordseeküste.

4.Tag: Antwerpen - Brüssel

Vormittags fahren Sie in die Rubens- und Diamantenstadt Antwerpen. Ein Kleinod von Kunst, Kultur und Lebensart

erwartet Sie. Besuchen Sie die historischen Gildehäuser, den großen Markt, die Kathedrale und den „Steen“. Der

Nachmittag steht im Zeichen der europäischen Hauptstadt Brüssel. Die Fahrt zum Europaparlament, dem

Justizpalast und dem Atomium wird ergänzt durch den Rundgang zum Grand Place und zum Manneken Pis.

5.Tag: Koblenz - Heimreise

Nach dem Frühstück beginnt die Heimreise mit Zwischenstopp in Koblenz.

 

Stornostaffel A

4* Novotel Mechelen Centrum

Sie wohnen **** im 4*Novotel Mechelen Centrum unweit des historischen Stadtkerns entfernt. Zahlreiche

Restaurants und Bars liegen in unmittelbarer Nähe und laden zur abendlichen Einkehr ein. Das Haus ist modern und



komfortabel ausgestattet und verfügt über Fitnessraum, Lift, Lounge und Speisesaal. Alle Zimmer sind ausgestattet

mit getrenntem Bad und WC, Telefon, Sat- TV und Minibar. www.all.accor.com
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